

■医线快报

幸福健康
存折亮相金陵

适逢第九个男性健康日来临之际,南京金陵男科医院为了回馈广大男性朋友,有效缓解男性健康状况不断恶化的趋势,也为进一步减轻患者的经济压力,针对饱受性功能障碍困扰的低收入群体,设计了一款“性福健康存折”,用最新的治疗技术、最实惠的价格为广大患者的“性”福买单。

据悉,这款“性福健康存折”在外形和使用方法上与普通银行存折大同小异,南京金陵男科医院已经预先无偿为病人存进了一定金额的健康基金。病人只要拿着这张存折去医院看病,所产生的医疗费用就可以从存折里面扣除,抵现金消费,实行实消实扣,还可累积使用。

据南京金陵男科医院马金涛院长介绍,“性福健康存折”上将性功能障碍、前列腺疾病等男科检查项目和乳腺疾病、宫颈疾病等妇科检查项目分门别类,其中性功能障碍、不孕不育项目更一次性存入500元。“性福健康存折”从10月28日起办理,达到申请条件者,在活动期间到南京金陵男科医院就诊的性功能障碍的患者或南京市范围内低保、贫困特困户凭当地居委会证明及本人身份证即可申请办理。

金心

孕妇“快乐”分娩渐成时尚

“我开始只是抱着怀疑的心态去试试,没想到还真的一点都不疼,从宫口全开到生下儿子才用了20分钟。”刚在华世佳宝妇产医院生下一个健康宝宝的杨小姐说起自己的分娩经历,一脸幸福。产科主任刘黎介绍,自从医院开展了无痛分娩服务以来,每天都接到不少咨询电话,一个国庆假期,就有5名产妇采用了这种分娩方式。



那么无痛分娩为何受到孕妇的青睐呢?“通俗地讲,无痛分娩是顺产的特需服务,遵循的还是顺产的原则,但在产妇宫口开到3指左右通过打麻药降低疼痛程度,提高生命质量。”华世佳宝妇产医院产科主任刘黎解释,目前国际上通用的分娩方式主要是顺产、剖宫产以及无痛分娩三种,顺产与剖宫产相对来说大家都比较熟悉,无痛分娩则有点陌生。事实上,无痛分娩因为胎儿同样经过产道挤压,其优点类似顺产;而风险则因为同样要打麻药,类似于剖宫产,是介于顺产和剖宫产之间的分娩方式。

据刘主任介绍,从技术层面上看无痛分娩已经发展得很成熟了,国际国内都差不多,但国外的无痛分娩率远远高于我国。无痛分娩在美国的比例大概为85%,英国98%,加拿大86%,而在中国,无痛分娩最高的北京、南京,也只有10%左右,还不及剖腹产的比例。

同样是无痛,为何剖宫产的比例会大大高于无痛分娩?刘主

任认为,关键是产妇及其家人的观念问题,毕竟剖宫产可以择期进行,而无痛分娩等待的是胎儿的自然“发动”,对于向来注重良辰吉日的中国人来说,既要降低疼痛又要挑良辰吉日,他们自然更倾向于剖宫产。

而另一个原因则是,因为需要麻醉师、助产士等医务人员全程密切地观察产妇的状况,所以无痛分娩在人力、物力等医疗资源的投入上远远大于自然分娩与剖宫产。医院一般只会在产前的产妇学校宣传一下无痛分娩,而等到正式分娩了,基本上不会主动向产妇“推销”无痛分娩方式。

“毕竟无痛分娩是自然分娩的特需服务,我们首先要满足的是大多数人的基本医疗需求。”刘主任说,作为专业的妇产医院,她们的目标就是尽可能让医院的每个顾客都满意,除了无痛分娩,医院还有导乐分娩。所谓的“导乐分娩”就是在分娩过程中,一名有过生产经历、有丰富产科知识的专业人员陪伴分娩全程,并及时提供心理、生理上的专业知识,这些专业人员被称为“导乐”,这种分娩方式也称“导乐陪产”。

多一分关注 少一分遗憾 预防肺炎球菌病“一分钟行动”启动

面对肺炎球菌疾病对广大儿童、尤其是2岁以下婴幼儿健康的严重威胁以及公众认知严重不足的局面,日前在中国宋庆龄基金会—惠氏儿童肺炎球菌疾病防治基金的支持下,由中华医学学会、中华预防医学会联合发起,以广大从事儿童疾病预防和临床治疗的医务人员为主体,旨在唤起广大家长对肺炎球菌疾病重视、保护儿童健康的大型宣传教育项目——“一分钟行动”在京宣布正式启动!

“一分钟行动”着力倡导应对肺炎球菌疾病“预防重于治疗”的理念,号召全国各领域从事儿童疾病预防和治疗工作的医务人员在日常的工作中,花一分钟的时间向广大儿童的家长,尤其是肺炎球菌易感儿童的家长,宣传和介绍肺炎球菌疾病及其防治的知识。据世界卫生组织统计,全球每年约有70万~100万5岁以下儿童死于各类肺炎球菌疾病,相当于

快报记者 金宁

准妈妈应重视孕期检查

我国是出生缺陷高发国,每年有20万~30万肉眼可见的先天畸形儿出生,加上出生后数月和数年才显现出来的缺陷,出生缺陷儿童总数高达80万~100万,占出生人口总数的4%~6%。解放军第八一医院产科主任表示,要重视孕期检查。

“产前检查是保障母子健康最好的办法”,解放军第八一医院产科主任表示,一般在怀孕18~24周内,胎儿的各个脏器都能够通过B超显现出来,特别是八一医院引进的四维彩超,能够清楚地显现胎儿脑脊膜膨出、唇裂等明显畸形更是目不暇接;筛查中还可以看清四肢长短及手指和脚趾等发育情况。

林默

妇科病 选择奥洛克的“N个理由”

——记南京81医院妇产科科技创新之旅

“奥洛克让困扰我一年多的子宫肌瘤不开刀就不见了!”,“真神奇,我的囊肿也不见了”……连日来,南京81医院妇产科副主任医师强有凤、李谷饶医师接到了很多治愈患者的来电。是什么让众多患者成为奥洛克的“追梦人”,本文将为您揭开奥洛克在短短一个月来广受患者青睐的“N个理由”……

No.1 值得信赖的三甲医院

位于南京市具有60余年发展历史的南京81医院,是一所专科特色明显、专业人才汇集、设施设备先进、医疗服务优质的现代化综合性三级甲等医院。该院妇产科能独立完成妇科各类癌症的综合治疗、各种妇科肿瘤的微创治疗、先天性无阴道的阴道成形术、结肠代阴道手术及各类妇科常规手术;对围绝经期的治疗及监测已形成一套系统;妊娠合并症及并发症的诊断及治疗为每一位孕妇带来福音。此外,对宫颈癌、卵巢癌、子宫肌瘤、功血、宫颈糜烂、子宫内膜异位症、盆腔炎、阴道炎、不孕不育症等各种

妇科疾病有完善而前沿的治疗方案。中心还配备全市一流的产房、待产室,根据患者所需提供不同规格的病房。

随着奥洛克系统的引进,妇产科的诊疗技术再创新高。奥洛克超微宫腹腔系统下的子宫肌瘤剔除、子宫次切及子宫全切、治疗宫外孕及卵巢肿瘤微创手术已达到省内一流水平;奥洛克超导多弹头消融系统治疗子宫肌瘤、子宫功能性出血为保全子宫又不愿承受手术之苦的患者带来福音;奥洛克宫颈修复系统、奥洛克导航微电极系统能不开刀治愈宫颈疾病、卵巢囊肿,使患者痛苦降到最低。

No.2 国际前沿科技全面推出

亮点一 超微宫腹腔系统

能直接检视子宫内膜及子宫内疾病,具有诊断和治疗两大功能。奥洛克超微宫腹腔系统的可视微创治疗技术是在激光技术与计算机控制的可视图像扫描装置精确定位下,进行微孔手术操作,成功的替代了传统、高难度开腹手

出血少,疼痛轻、恢复快。奥洛克超微宫腹腔系统问世,对治疗子宫内膜异位症、宫颈癌、子宫内膜癌、盆底重建手术、盆腔粘连、输卵管管闭锁阻塞、卵巢良性囊肿、宫外孕、卵巢囊肿破裂、盆腔脓肿、输卵管积水扭转、附件包块等妇科疾病,实现了可视化精准定位微创的新突破。

亮点二 超导多弹头系统

拥有4~8枚弹头针,超导引导祛肌瘤保子宫

祛肌瘤、保子宫的奥洛克超导多弹头系统拥有4~8枚弹头针,在超导技术的引导下,对子宫肌瘤进行精确定位。通过宫腔自然通道,导入有温差电偶的弹头针。在导航技术的调节下,对病变部位精确定位。自动调节的弹头针根据角度、方位锁定病灶,介入到病灶的中心部位,由计算机工作站准确监控弹头针端周围组织温度,在接触身体病变组织的瞬间,病变组织本身产生阻抗,把

电能转化为热能,病灶部位吸收热能使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之后在代谢过程中脱落或被吸收甚至消失,使病变结构恢复正常。奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤,无需不开刀、不住院,治疗更精准,对患者的损伤更少,恢复更快。奥洛克超导多弹头系统进行微创甚至无创治疗,完全符合现代女性“保宫”治疗新需求,能让女性患者免遭“除宫”的痛苦与恐惧。

亮点三 奥洛克宫颈修复系统

专治宫颈糜烂、均匀修复阻断病变保障孕育

奥洛克超微宫颈修复系统专门用来修复宫颈糜烂疾病的前沿技术,该系统作为一种非侵入性的治疗方法,由计算机工作站控制的电磁波,通过细如发丝的电极,把电能转换为热能聚焦于病变处。电极覆盖宫颈,对糜烂组织释放能量,使糜烂创面均匀修复;在奥洛克超微宫颈修复系统没有面世之

前,患者只能选择激光、电灼、冷冻方法治疗,治疗时存在技术上难以均匀掌握,会出现深浅不一,导致反复发作,迁延难愈。宫颈修复系统能对宫颈处进行均匀修复,不留任何痕迹,且无副作用。同时经该系统的技术作用,进行病变组织细胞重建,从而能让患者的子宫达到光滑如初,阻断病变,保障孕育。

No.3 全年无假日的无间隙服务

作为一所三甲医院,81医院是全省率先提出无假日服务的医院之一。妇产科微创中心更是调整专家力量,开通了全天候的专家预约电话80864475,

No.4 专家为奥洛克保驾护航

翻开81医院妇产科中心的专家名单,戴仲英、张惜英、宋磊、夏恩兰、张崇淑教授等领衔的顾问专家与史佃云、章瑞宣、肖梅、朱启江、强有凤等本地的专家团队形成了妇产科微创的豪华阵容”。中心现有

的导航扫描定位系统,可对卵巢内的任何病变部位进行准确无误的探测,让卵巢内的任何细微的囊肿病变组织清晰可视。奥洛克导航微电极系统的出现将对卵巢囊肿查诊和治疗变得轻而易举,给卵巢囊肿的患者带来福音。

健康快讯

来! 与北京专家面对面



何君,
北京二炮总医院副
主任医师,
从事临床工作近20
余年;曾在
国内外权
威医学刊物上发表学术论文
10余篇,获得多个医学奖项;

对各种妇科宫颈疾病与肿瘤囊肿类疾病有着丰富的经验和独到的疗法,经常受邀赴全国各地开展微创技术交流和培训。擅长应用奥洛克宫颈修复、超导多弹头介入等国际先进技术治疗宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科恶性疾病。